Сравнение чисел
1 уровень
1.Вычисли
6 + 7 =                 7 + 8 =              8 + 8 =
4 + 8 =                 8 + 5 =              9 + 7 =
3 + 8 =                 4 + 9 =              5 + 7 =
2. Сравни
8 + 2* 8       14 - 4* 9
8 + 4* 12       9 + 3* 11
2 уровень
	1.Вычисли.
3 + 7 =    13 – 3 =    6 – 2 =    8 + 4 =

	2.Сравни числа и поставь знак ,
3 … 4    6 … 3    2 … 4    5 … 3
	

	

3 Уровень
3. 1. Реши задачу
Таня раскрасила 7 роз, а ромашек на 2 меньше. Сколько всего цветов раскрасила Таня?

1. Начерти два отрезка. Первый отрезок длиной 4см, а второй 14. На сколько сантиметров второй отрезок длиннее первого?

чПродолжи ряд чисел.
2, 4, …, 8,… .
9, …, 5, 3, … .
2. Вычисли.
4 + 2 =        2 + 3 =         4 + 1 + 2 =
5 – 3 =        8 + 2 =         7 – 1 – 1 =
7 + 1 =        6 – 4 =         9 + 1 – 2 =
3. Сравни.
5 … 7           6 … 9          3 + 3 … 5
2 … 0           4 … 5          9 – 2 … 4
8 … 7           1 … 1          6 + 1 … 6
Продолжи ряд чисел.
2, 4, …, 8,… .
9, …, 5, 3, … .
2. Вычисли.
4 + 2 =        2 + 3 =         4 + 1 + 2 =
5 – 3 =        8 + 2 =         7 – 1 – 1 =
7 + 1 =        6 – 4 =         9 + 1 – 2 =
3. Сравни.
5 … 7           6 … 9          3 + 3 … 5
2 … 0           4 … 5          9 – 2 … 4
8 … 7           1 … 1          6 + 1 … 6
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